



R O M Â N I A
Avocatul Poporului
Ombudsman



Str. Eugeniu Carada , nr. 3, Sector 3, București

Telefon +40-21-312.71.01 Fax: +40-21-312.49.21 Internet: <http://www.avpoporului.ro> E-mail: avp@avp.ro

**25 de ani de activitate în România și 70 de ani în beneficiul
copiilor din întreaga lume a UNICEF**

Avocatul Poporului, domnul Victor Ciorbea, a participat marți, 31 mai 2016, la Gala aniversară a Fondului Națiunilor Unite pentru Copii (UNICEF), eveniment care a reunit reprezentanți ai autorităților centrale și locale, membri ai corpului diplomatic, reprezentanți ai agențiilor ONU cu sediul în România, precum și ai sectorului privat și ai mass-media.

În 1991, și-a început activitatea Biroul UNICEF din România, care a adus o contribuție valoroasă prin derularea unor proiecte semnificative privitoare la protecția copilului.

Sunt 70 de ani de când UNICEF este vocea copiilor din întreaga lume. În România, UNICEF lucrează, de 25 de ani, împreună cu autorități centrale și locale, cu societatea civilă, cu parteneri naționali și internaționali și cu mass-media, pentru

dezvoltarea și implementarea unor modele eficiente pentru ocrotirea copilului, dar și pentru apărarea și promovarea drepturilor acestuia.

Subliniem faptul că instituția Avocatul Poporului are o colaborare fructuoasă cu UNICEF, cu care a realizat, în 2014, un Raport special privind respectarea drepturilor copiilor privați de libertate în România. În prezent, finalizăm împreună un raport special privind situația copiilor din centrele instituționalizate.

Ca părinte, ca bunic și ca fost prim-ministru, care a abrogat Legea nr. 3 din 26 martie 1970 privind regimul ocrotirii unor categorii de minori, începând un proces de reformă a întreg sistemului de protecție a copilului, precum și de schimbare a mentalității de lucru în domeniu, domnul Victor Ciorbea reafirmă cu tărie că toți copiii din lume, nu numai din România, au același drept la iubire, la fericire, la bunăstare și la ocrotire și își exprimă aprecierea pentru contribuția substanțială adusă de UNICEF în domeniul protecției copilului în România.

La mulți ani, UNICEF! La mulți ani, copii!

01 iunie 2016